Указы по Дмитровскому благочинию за 2015 год
Указ №186 от 23 января 2015 года
Протоиерей Афанасий Чорногуз освобождается от обязанностей настоятеля храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района Московской области.
Указ №187 от 23 января 2015 года
Священник Игорь Чабан назначается настоятелем храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района Московской области.
Указ №790 от 18 февраля 2015 года
Протоиерей Афанасий Чорногуз назначается настоятелем Магдалининского храма города Дмитрова Московской области с оставлением в прежних должностях.
Указ №1018 от 3 марта 2015 года
Иеромонах Симеон (Родионов) освобождается от обязанностей настоятеля Богородицерождественского храма села Якоть и настоятеля Богородицерождественского храма села Вороново Дмитровского района Московской области.
Указ №1019 от 3 марта 2015 года
Протоиерей Валентин Корнеев освобождается от обязанностей клирика Троицкого храма села Троицкое Мытищинского района и назначается настоятелем Богородицерождественского храма села Якоть и настоятелем Богородицерождественского храма села Вороново Дмитровского района Московской области.
Указ №2196 от 15 июня 2015 года
Священник Симеон Рожнов освобождается от обязанностей клирика Трехсвятительского храма Коломенской православной духовной семинарии и назначается в клир Свято-Духовского храма деревни Дубровки Дмитровского района Московской области.
Указ №2767 от 29 июня 2015 года
Священник Игорь Чабан освобождается от обязанностей настоятеля храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района и назначается благочинным церквей Серпуховского округа и настоятелем Собора Николы Белого города Серпухова Московской области.
[bookmark: _GoBack]Указ №2768 от 29 июня 2015 года
Протоиерей Афанасий Чорногуз назначается настоятелем храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района Московской области с оставлением в прежних должностях.
Указ №3736 от 31 августа 2015 года
Протоиерей Афанасий Чорногуз освобождается от обязанностей настоятеля храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района Московской области
Указ №3737 от 31 августа 2015 года
Протоиерей Игорь Абрамов принимается в клир Московской епархии и назначается настоятелем храма иконы Божией Матери Нечаянная Радость поселка Некрасовский Дмитровского района Московской области.
Указ №3851 от 10 сентября 2015 года
Протоиерей Димитрий Колупаев освобождается от обязанностей настоятеля Богородицерождественского храма деревни Селевкино Дмитровского района Московской области.
Указ №3852 от 10 сентября 2015 года
Священник Симеон Рожнов назначается настоятелем Богородицерождественского храма деревни Селевкино Дмитровского района Московской области с оставлением в должности клирика Свято-Духовского храма деревни Дубровки Дмитровского района Московской области.
Указ №5050 от 16 декабря 2015 года
Священник Михаил Богатырев принимается в клир Московской епархии и назначается в штат Троицкого собора города Яхромы Дмитровского района Московской области.
